

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

宣讲团成员刘俊清为市乡村振兴局全体干部职工作专题宣讲

巩固拓展脱贫攻坚成果 全面实施乡村振兴战略

本报讯 (记者李喜涛 通讯员梁朝波)近日,晋中市“永远跟党走——百业百人讲百年”主题宣讲团成员、晋中市农业农村局农艺师刘俊清,受晋中市乡村振兴局邀请,以《乡村振兴的“前世今生”——党的“三农”政策历史演变与经验启示》为题,从“三农”历史怎么看、发展“三农”怎么办、

晋中“三农”怎么干等方面,为该局全体干部职工作了内容丰富、深入浅出、贴近实际的专题宣讲。通过现场聆听宣讲,参会人员对我“三农”工作的发展历史、党的百年“三农”发展史有了更加深刻的了解和认识。特别是对晋中“三农”需要抓好的各方面工作,如以项目建设为牵引稳产保供促发

展,以百里乡村振兴示范廊带为抓手紧盯衔接建样板,以特优战略为引领集群联动增效益,以有机旱作农业为方向夯基垒台塑品牌,以乡村建设行动为统领提升乡村硬基础,以农村改革为主线激发振兴源动力等方面的内容有了更进一步的理解和认识,目标进一步明确,思路进一步清晰,增强了大家做好“三农”工作的信

心和决心。参会人员一致表示,将深刻汲取党史,特别是党的“三农”发展史的智慧力量,以时不我待、只争朝夕的精神状态,继续发扬“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”的脱贫攻坚精神,推动我市巩固拓展脱贫攻坚成果,有效衔接乡村振兴各项工作开好局、起好步。

政务动态

王四小郝向明调研我市环城旅游绿道建设项目

本报讯 (记者杨星宇)6月5日,省交通厅副厅长王四小带队调研我市环城旅游绿道建设项目。副市长郝向明陪同。

王四小一行先后来到环城旅游绿道小西沟单车公园、小西沟观景台、白龙谷驿站等重要节点实地查看节点在施工中存在的问题困难,现场讨论完善道路绿化、亮化细节。

王四小指出,环城旅游绿道建设项目是全省3个一号旅游公路的重要组成部分,是省“四好农村路”

建设示范路。各参建单位要高度重视项目建设工作,科学组织,抢抓工期,加快推进项目的绿化、观景台、驿站等附属设施建设,把环城旅游绿道打造成一条高质量、高品质的旅游路、生态路、致富路。

郝向明要求,各相关单位要牢固树立精品意识,大力完善基础设施建设,着力提升绿道绿化、美化水平和道路景观效果,全力打造高质量、有特色的旅游公路,让产业因路而兴,乡村因路而美,村民因路而富。

宣讲团成员李俊伟胡杰为全市供销系统党员干部和电商从业人员作专题宣讲

学好党史激发动能 精准发力服务“三农”

本报讯 (记者彭新雁 通讯员梁峰)近日,晋中市“永远跟党走——百业百人讲百年”主题宣讲团成员李俊伟和胡杰,受市供销社邀请,为供销系统党员干部和电商从业人员开展了点单式宣讲。

李俊伟、胡杰分别是我市食品领域、科技领域的杰出代表,对提升农村电商发展水平有着丰富的实践经验。会上,山西鑫炳记食品股份有限公司李俊伟以《鑫炳记从小到大的发展历程》为题,讲述了民营企业

在党的领导下,乘改革开放东风,继承传统工艺,大胆创新,引进先进技术,改进生产设备,建立太谷饼博物馆和新的生产基地,并以质量求生存、以信誉求发展,让百年太谷饼焕发新的魅力的感人故事。山西农业大学软件学院教师胡杰以《农村电子商务助力乡村振兴发展》为主题,从什么是农村电商、为什么要开展农村电商、电商的发展历程与分类、农村电商如何开展及意义5个方面进行了系统讲解。

两位宣讲员的宣讲,既有理论阐释,又有案例剖析,更有实践深度。对供销社下一步更好地开展党史学习教育,搞好业务工作,做好农村电子商务,具有十分重要的指导意义。广大党员纷纷表示,在开启全面建设社会主义现代化国家新征程中,要始终牢记供销社是党领导下的为农服务的综合性合作经济组织,要聚焦全面推进乡村振兴战略和实现农业农村现代化,大力发展农业社会化服务、农村现代流通服务、积极推进生产、供销、信用“三位一体”综合合作,把解

决农民群众的“急难愁盼”问题作为供销社为农服务工作的出发点和落脚点,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,努力把供销社打造成服务农民生产生活生态的综合平台,着力增强农民群众的幸福感、获得感。

永远跟党走
百业百人讲百年

省住建厅调研组赴市住房公积金管理中心调研指导

本报讯 6月4日,省住建厅调研组赴市住房公积金管理中心调研指导。调研组深入输入分理处,就“我为群众办实事”实践活动中推出12项务实举措的落实情况进行了实地查看,详细了解了“跨省通办”业务开通、服务事项及办理流程等,并对下一步推动党史学习教育走深走实,全心全意为缴存职工办实事、解难题提出了指导意见。

在随后的座谈会上,调研组听取了该中心结合党史学习教育提升效能优化服务、“跨省通办”打通业务堵点、逾期清收、违规提取治理等方面工作的汇报。

调研组对该中心坚决贯彻落实党中央、国务院重大决策部署,认真按照省委、省政府相关要求,扎实开展公积金“跨省通办”服务事项以及逾期清收工作给予充分肯定,并对中心下一步工作提出了新要求。调研组希望,晋中市住房公积金管理中心要结合当前党史学习教育要求,主动担当,围绕“管好用好公积金”目标,强化安全意识和创新意识,加强干部队伍建设和信息化建设,做好归集、提取、贷款、资金管理工作,继续提高“五个率”指标,推进我省公积金事业再上新台阶。

(梁佳玮)

征集名人名家档案 厚植区域文化记忆

本报记者 周俊芳

名人档案资料,是著名人物直接形成的历史记录,除了展现其个人生平事迹外,也是见证社会经济发展的一个有力证据。

在6月9日国际档案日前夕,晋中市档案馆收到已故摄影家范岐山之女婿范的父亲拍摄的部分作品资料。作为第一位捐赠者,为文化艺术名人名家(作品)档案资料征集开了个好头。

摄影家范岐山,曾任晋中摄影协会主席、晋中日报社副总编辑,是晋中第一位中国摄影协会会员,从20世纪60年代起就活跃在摄影界,用镜头记录了山西晋中一带的时代风云、风土人情,很多资料都是难得一见的历史瞬间。

今年初,市档案馆联合市文联,启动建立晋中文化艺术名家名人作品征集收藏活动。以晋中籍或长期在晋中工作生活过,具有较高知名度、较大成就的文化艺术名人

名家为主要对象,内容包括回忆录、字画作品、摄影作品、光盘、音像磁带、笔记、书信或证书奖章、笔墨纸砚、生活用品等。这些档案将被收入文化艺术名人名家档案库,单独设立档案全宗,进行整理、编目,永久保存。

名人名家档案的征集和展出,无疑会进一步丰富和提升晋中记忆,弘扬晋中精神,对地域史志研究是一种有益补充。

在民间档案资源抢救性保护方面,市档案馆专业人员还深入社区指导,开展点对点服务。指导榆次区嘉和园小区任熙平老人收集、整理家庭档案,共收集、整理了履历学历、职称论文、病历、日记笔记、照片、家电说明书等13大类、近30盒的家庭档案,做到了收集齐全、分类清楚、排序装盒、摆放整齐,同时利用这些原始档案资料,编写了两本书籍。

灵石出台15条系列新政招才引智

本报讯 5月26日,灵石县出台《建设人才强县若干举措》(试行),以15条人才新政,进一步加大人才引进力度,健全人才发展激励保障机制,全面推进人才强县战略,助力高质量发展。

灵石县财政每年设立1000万元人才发展资金,专项用于各类人才的培养、引进、奖励、科研、新技术新产品推广、新项目新产业开发等。

大力引进各类人才。在大专以上学历引进方面,事业单位引进全日制博士研究生,采取“一事一议”方式;引进全日制硕士研究生、经教育部留学服务中心认证的海外留学研究生,由各单位提出人选建议,报县委人才办批准,经深改会议研究后,择优录取。机关事业单位全职引进的全日制

博士研究生,教育部公布的一流大学建设高校、“双一流”建设学科的硕士研究生和6所部属师范大学公费师范生且自愿承诺服务不少于6年的,分别一次性给予50万元、30万元、20万元安家费。

实施“人才兴学计划”。开展校园自主招聘试点,招聘院校范围为省内外所有一类本科院校。灵石县对企业引进的高层次人才和产业转型领军人才,视情况对企业予以引才资金补贴。支持企业搭建各类人才载体平台,省级以上、市级以上技能大师工作室分别一次性给予5万元、2万元补助。建立国家级、省级、市级重点实验室(技术中心、研发中心)并达标的,分别给予企业50万元、25万元、5万元的补助。(原晓瑜)



交警提醒下车的考生携带好准考证。



志愿者团队维护考场外围观秩序。

关注中高考

乘风破浪 逐梦向前

——高考首日,让人难忘的瞬间



十年寒窗苦,今朝试锋芒。2021年高考昨日开考,我市各考点迎考的学子、送考的家长成为众人瞩目的焦点。我们跟随记者的镜头,一起来看看那些让人难忘的瞬间……



文字:裴众
图片:裴晓军 唐伟青 史曼菲



家长踮高眺望。



榆次一中考点外翘首等待考生的家长们。



带队老师为考生加油鼓劲。

温馨提示 有序接种新冠疫苗 建立强大免疫屏障